

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000 重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

在小区乱停车的这位司机好嚣张

好心劝架却招来他一顿打

本报8月27日讯(记者 孙婷婷) 24日晚,在嘉泰园小区门前,一轿车司机取钱时将车停放在非机动车道上,堵住了居民的路,门卫董先生上前劝说希望能让开通道,不料与司机发生了争执。一小区业主上前拉架,却被司机几拳打进了医院。

该小区门卫处监控视频显示,24日晚上9点11分,一辆银灰色的长安铃木轿车拐进小区,直接停放在非机动车道上。9点18分,门卫董先生因为担心影响居民通行,上前劝说司机将车挪开,不知因何原因司机突然与董先生发生了争执。下班回家的李先生正好看到了这一幕,决定上前劝架。但不料,

劝架的李先生被司机接连打了几拳,因为疼痛,他倚在旁边的一辆车上,并掏出手机报了警。20分钟后,长庄派出所民警到达现场,简单了解情况后将打人的司机带走进行询问。

随后,在德州市人民医院急诊科,记者看到,李先生的嘴唇缝了五针,一只眼睛已经肿

得睁不开了,衣领被撕出一个大洞,衣服上还有血迹。“我当时只是劝了两句,没成想反把我打了。”李先生说,幸好没有造成大的伤害。

目前长庄派出所已将人和车辆扣留,警方通过监控调取对此事进行处理。(线索人提供者 张女士 奖励50元)

连赶仨酒场 醉卧马路边

本报8月27日讯(记者 董传同 通讯员 李勇) 8月26日凌晨,庆云县东辛店镇一男子刘某因饮酒过量醉卧路边。原来,当天晚上他连赶了三个酒场,喝了多少酒、怎么倒在马路边、电动车放在哪,他完全不记得了。幸亏派出所民警及时联系并将其送回家中。

8月26日12时许,庆云县东辛店派出所接到群众报警称有一名男子躺在路边。民警到现场后试图叫醒男子,可是没有任何效果,民警通过手机上的通话记录联系到了与其一起喝酒的朋友。

8月27日上午,醉酒男子终于恢复了意识。这名男子姓刘,8月25日18时许,正在和几个朋友吃饭的刘某在席间听说,同学的女儿考上大学正在隔壁饭店设宴,刘某处于面子考虑,匆忙赶过去祝贺,没想到的是在祝贺期间,又听说工友的儿子考上大学,在县城某饭店宴请宾朋,刘某觉得都是一样的关系,不能厚此薄彼,本来已有醉意的他索性又匆匆赶了过去。之后,又喝了多少酒和怎么醉倒在马路边,刘某就完全不记得了。

刘某早上起来怎么也找不到电动车。在民警的帮助下,刘某在超市门口找到了自己的电动车。



好险

27日凌晨,在新河路大桥附近,一辆轿车侧翻到马路边,据附近市民介绍,这辆车可能是车速太快才出的事故,司机伤势无大碍。 本报记者 陈兰兰 摄



齐鲁晚报·今日德州

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

“绿城·百合花园”杯 GREENTOWN LILYGARDEN

9月13日-9月15日

地点:德州市城市中心广场

9月27日-9月29日

主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报·今日德州 冠名单位:绿城·百合花园

汽车招商咨询热线:0534-2696651

房产招商咨询热线:0534-2696692



绿城集团作为中国十大最具价值房地产品牌之一,19年来,始终专注开发系列城市“第一品质”优质房产品,以“精品物业营造专家”而闻名,尤其是“绿城品质”,已经成为了业内追求却无法模仿超越的传奇。

2013年,4月28日奠基的绿城·百合花园项目是德州市重点建设项目,是绿城集团布局齐鲁、礼献德州的开篇之作。“真诚”、“善意”、“精致”、“完美”……,这些理想化的词汇都是绿城企业文化中的关键词。当绿城与德州结缘,就注定了德州居住品质开始发生革命性的改变。

绿城·百合花园项目位于新城核心地段,项目占地190余亩,总建筑面积约40万平方米。项目南接城市主干道天衢东路,北至教育路,西临长河大道,东临德州中医院。产品定位为德州第一品质新城地标性高端物业,涵盖绿城产品丽园系、二代高层城园系、生态甲级办公楼和高端商业配套、幼儿园等。

销售热线:0534-6089999



绿城·百合花园鸟瞰图